F.No.3(4-59)- PLAN/ DHS/2013 2969
Government of Tripura

Directorate of Health Services.

Dated, Agartala 28 - 12 - 16

CORRIGENDUM

Please read "EMD @ of 1% of the quoted value" instead of "D-Call @ 5% of quoted value" in clause No 5 of the EOI called vide No.F.3(4-59)-PLAN/ DHS/2013/2739, dated 14-12-2016.

And read as "Security money @ 10% of the tendered value. The successful bidder shall be required to enter into an agreement and a sum @ of 10% of the gross amount of the bill shall be deducted from each Running Bill of the agency till the sum along with the earnest money (EMD) is equal to amount of 10% of tendered value of the work" instead of "the successful bidder shall be required to enter into an Agreement and deposit Rs.20,000/0 (Rupees twenty thousand) only for each Institution as Security Money in the form of Bank Guarantee" in clause No.10 of the EOI called vide No.F.3(4-59)-PLAN/ DHS/2013/2739, dated 14-12-2016.

All other lines etc; contains in the said Expression of Interest (EOI) vide No.F.3(4-59)-PLAN/ DHS/2013/2739, dated 14-12-2016 shall remain as usual.

Director of Health Services, Government of Tripura